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１ 生活支援型訪問サービス  ＜調査概要＞ 
  調査対象者：平成 29年 4月～8月中にサービスを利用された方 

調査依頼数：1,000人（上記調査対象者より無作為抽出） 

調査時期：平成 29年 11月 28日（火）～平成 29年 12月 22日（金） 

調査方法：郵送による（返信用封筒付き） 

回答者数：627人（回答率 62.7％） 

 

＜アンケート（１）～（１１）＞ 
（１）生活支援型訪問サービスをどこからお知りになりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.6%

31.6%

24.0%

14.1%

9.6%

3.8%

3.2%

2.2%

１．名古屋市からのお知らせ

２．いきいき支援センター

３．ケアマネジャー

４．身近な人

５．医療機関

６．地域の役員

７．訪問介護事業所

８．その他

項目 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 合計 

回答数 83 227 172 101 69 27 23 16 718 

割合 11.6% 31.6% 24.0% 14.1% 9.6% 3.8% 3.2% 2.2% 100.0% 
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（２）生活支援型訪問サービスを利用した動機や理由は何ですか。あてはまる

ものすべてに ○ をつけてください。 

 

 

 

 

 

（３）現在利用している事業所を選んだ理由は何ですか。あてはまるものすべ

てに ○ をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.4%

15.9%

20.7%

2.2%

9.8%

4.8%

5.2%

1．家事（調理、洗濯、掃除等）が大変だと

感じるようになったから

2．買い物や外出が大変だと感じるように

なったから

3．いきいき支援センター（ケアマネ

ジャー）に勧められたから

4．利用している事業所で勧められたから

5．家族・親族に勧められたから

6．友人・知人に勧められたから

7．その他

7.2%

10.9%

10.9%

6.2%

58.6%

6.1%

1．サービスがよさそうだったから

2．スタッフがよさそうだったから

3．自宅の近くにあったから

4．家族・親族に勧められたから

5．いきいき支援センター（ケアマネ

ジャー）に勧められたから

6．その他

項目 1 2 3 4 5 6 7 合計 

回答数 418 161 209 22 99 48 53 1010 

割合 41.4% 15.9% 20.7% 2.2% 9.8% 4.8% 5.2% 100.0% 

項目 1 2 3 4 5 6 合計 

回答数 51 77 77 44 413 43 705 

割合 7.2% 10.9% 10.9% 6.2% 58.6% 6.1% 100.0% 
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（４）生活支援型訪問サービスを週に何回利用していますか。 

 

 

 

 

 

（５）生活支援型訪問サービスを利用する前と比べて、現在のあなたの健康状態

はいかがですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.5%

24.2%

5.3%

7.0%

1．週１回

2．週２回

3．週３回以上

回答なし

18.5%

40.4%

29.3%

5.7%

0.5%

5.6%

1．とてもよくなった

2．少しよくなった

3．変わらない

4．少し悪くなった

5．とても悪くなった

回答なし

項目 1 2 3  回答なし 合計 

回答数 398 152 33 44 627 

割合 63.5% 24.2% 5.3% 7.0% 100.0% 

項目 1 2 3  4 5 回答なし 合計 

回答数 116 253 184 36 3 35 627 

割合 18.5% 40.4% 29.3% 5.7% 0.5% 5.6% 100.0% 
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（６）あなたは、生活支援型訪問サービスを利用して満足していますか。 

 

 

 

 

 

（７）あなたは、どのようなサービスを利用していますか。あてはまるものすべ

てに ○ をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.3%

45.9%

9.9%

1.9%

8.0%

1．満足

2．ほぼ満足

3．やや不満

4．不満

回答なし

6.6%

5.7%

63.9%

14.5%

9.4%

1．食事の用意・片付け

2．洗濯・収納

3．部屋の掃除

4．食材などの買い物

5．その他

項目 1 2  3  4  回答なし 合計 

回答数 215 288 62 12 50 627 

割合 34.3% 45.9% 9.9% 1.9% 8.0% 100.0% 

項目 1 2  3  4  5 合計 

回答数 54 47 526 119 77 823 

割合 6.6% 5.7% 63.9% 14.5% 9.4% 100.0% 
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（８）あなたは、問６以外に利用してみたいサービスがありますか。 

 

 

 

 

 

 

（９）生活支援型訪問サービスを利用して良かったことがあれば教えてくださ

い。あてはまるものすべてに ○ をつけてください。 

 

 

 

18.2%

52.2%

29.7%

1．ある

2．ない

回答なし

11.7%

12.6%

13.2%

23.1%

6.5%

6.3%

4.6%

20.0%

2.0%

1．利用することで、介護予防の効果が感じられ

た

2．利用料金が安かった

3．定期的な訪問で、生活に張り合いが出た

4．日常生活上の負担が軽くなった

5．家族などの負担が軽くなった

6．健康的な生活ができるようになった

7．家事など自分でできることが増えた

8．訪問員（ヘルパー）の対応が明るく、丁寧

だった

9．その他

項目 1 2 回答なし 合計 

回答数 114 327 186 627 

割合 18.2% 52.2% 29.7% 100.0% 

項目 1  2 3  4 5 6 7  8 9 合計 

回答数 206 221 232 406 114 111 80 351 35 1756 

割合 11.7% 12.6% 13.2% 23.1% 6.5% 6.3% 4.6% 20.0% 2.0% 100.0% 
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（１０）生活支援型訪問サービスを利用して良くなかったことがあれば教えてく

ださい。あてはまるものすべてに ○ をつけてください。 

 

 

 

 
 

 

（１１）生活支援型訪問サービスを、現在利用していない理由を教えてください。

あてはまるものすべてに ○ をつけてください。 

 

7.7%

6.0%

6.4%

13.0%

36.1%

12.4%

18.4%

1．介護予防の効果が感じられなかった

2．利用料金が高かった

3．苦情や要望に対する事業者の対応がよくな

かった

4．利用するのに手続きが煩雑であった

5．サービスの量・内容が不十分

6．訪問員（ヘルパー）の対応・接遇がよくな

かった

7．その他

31.8%

18.2%

11.4%

4.5%

2.3%

6.8%

6.8%

6.8%

11.4%

1．心身の状態が良くなったから

2．要介護認定を受けることになったか

ら

3．入院または施設に入所したから

4．サービスを利用した効果が感じられ

なかったから

5．利用料金が高かったから

6．事業所の訪問員（ヘルパー）と合わ

なかったから

7．自宅に人が訪ねてくるのがイヤだっ

たから

8．家族・親族などからの援助が得られ

るようになったから

9．その他

項目 1  2  3 4 5  6 7 合計 

回答数 23 18 19 39 108 37 55 299 

割合 7.7% 6.0% 6.4% 13.0% 36.1% 12.4% 18.4% 100.0% 

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9．  合計 

回答数 14 8 5 2 1 3 3 3 5 44 

割合 31.8% 18.2% 11.4% 4.5% 2.3% 6.8% 6.8% 6.8% 11.4% 100.0% 


